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گزینه 3 1

g(x) = ۲f(  ) =
۳
x

y

⇒   ⇒
⎩
⎨
⎧x = g (y)−۱

f(  ) = ⇒ = f ( ) ⇒ x = ۳f (  )
۳
x

۲
y

۳
x −۱

۲
y −۱

۲
y g (y) =−۱ ۳f (  )−۱

۲
y

⇒ g (x) =−۱ ۳f (  ) =−۱

۲
x

۳(۸(  ) +
۲
x ۳

۴(  )) =
۲
x

۳x +۳ ۶x

a = ۳ , b = ۶ ⇒ a + b = ۹
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گزینه 3 2

cos ۲x + ۳ sin x − ۲ = ۰ ⇒ ۱ − ۲sin x +۲ ۳ sin x − ۲ = ۰

۲sin x −۲ ۳ sin x + ۱ = ۰

⇒  

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧ sin x = ۱

sin x =  ⇒  

۲
۱

⎩
⎨
⎧ x = ۲kπ +

۶
π

x = ۲kπ + (π −  )
۶
π
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گزینه 3 3

باتوجه به نمودار،  است؛ به عبارت دیگر  است. برای به دست آوردن حاصل  کافی است

معادلۀ  را حل کنیم.

درنتیجه  است.

(gof)(x) = xg(f(x)) = xg(۵)

f(x) = ۵

f(x) =  =
۳

۲ − ۱x

۵ ⇒ ۲ =x ۱۶ ⇒ x = ۴

g(۵) = ۴

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 9 1398

گزینه 3 4

ازآنجایی که چندجمله ای  بر  بخش پذیر است، لذا  خواهد بود.

درنتیجه  است. برای محاسبۀ باقی ماندۀ تقسیم  در  کافی است  را محاسبه کنیم:

f x( )x + ۲f −۲ =( ) ۰

f −۲ =( ) ۰ ⇒ ۴ + ۲ + ۲ − ۲a = ۰ ⇒ a = ۴

f x =( ) x −۲ x − ۶f x( )x − ۴( )f ۴( )

f ۴ =( ) ۴ −۲ ۴ − ۶ = ۶

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 13 1398

گزینه 1 5

ابتدا نمودار تابع f را رسم می کنیم:

)بنابراین در بازۀ  تابع صعودی است.  , π)
۲
π

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 15 1396

گزینه 4 6

پس حاصل نهایی  است.

g(x) =
x→۱+
lim  f(  ) =

x→۱+
lim

x
۱

f(t) =
t→۱−
lim −۱

f(f(x)) =
x→۱+
lim  f(t) =

t→۱−
lim −۱

−۱ − ۱ = −۲

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 3 7

ابتدا  را می یابیم:

بنابراین:

g−۱

g =−۱ ۰, −۲ , ۳, ۰ , −۱, ۱ , −۲, ۳{( ) ( ) ( ) ( )}

f g −۲ =( −۱ ( )) f ۳ =( ) ۳ −۲
 =۹ ۶

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

گزینه 3 8

راه حل اول:

مقدار عبارت داده شده و هر 4 گزینه را حساب می کنیم:

گزینۀ 1:

گزینۀ 2:

گزینۀ 3:

گزینۀ 4:

پس مقدار A فقط با گزینۀ 3 برابر است.

راه حل دوم:

با استفاده از اتحاد  و با جایگذاری  داریم:

sin ۱۵۰ =∘ sin(۱۸۰ −∘ ۳۰ ) =∘ sin ۳۰ =∘
 

۲
۱

A = ۱ − ۲sin ۱۵۰ =۲ ∘ ۱ − ۲(  ) =
۲
۱ ۲

 

۲
۱

− sin  =
۳
۴π

− sin(π +  ) =
۳
π

sin  =
۳
π

 

۲
 ۳

cos  =
۳
۲π

cos(π −  ) =
۳
π

− cos  =
۳
π

−  

۲
۱

cos ۳۰۰ =∘ cos(۳۶۰ −∘ ۶۰ ) =∘ cos ۶۰ =∘
 

۲
۱

 tan ۳۱۵ =
۲
۱ ∘

 tan(۳۶۰ −
۲
۱ ∘ ۴۵ ) =∘

 (− tan ۴۵ ) =
۲
۱ ∘

 ×
۲
۱

(−۱) = −  

۲
۱

cos ۲θ = ۱ − ۲sin θ۲θ = ۱۵۰∘

cos ۳۰۰ =∘ ۱ − ۲sin ۱۵۰۲ ∘

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 16 1398
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گزینه 2 9

روش اول:

روش دوم:

نکته: وقتی  میل کند، آنگاه حد عبارت  با حد عبارت  برابر است.

 =
x→۰
lim

 −  ۱ − x ۱ − ۲x
 −  

۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x
 =

۱ − ۱
۱ − ۱

 =
۰
۰

مبهم

 ×
x→۰
lim

 −  ۱ − x ۱ − ۲x
 −  

۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x
 ×

 +  ×  +  

۳ (۱ − ۲x)۲ ( ۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x) ۳ ۱ − x( )۲

 + (  ×  ) +  

۳ (۱ − ۲x)۲ ۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x ۳ ۱ − x( )۲

 

 +  ۱ − x ۱ − ۲x
 +  ۱ − x ۱ − ۲x

=   

x→۰
lim

(۱ − x) − (۱ − ۲x)  +  ×  +  ( ) ( ۳ (۱ − ۲x)۲ ۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x ۳ (۱ − x)۲)

(۱ − ۲x) − (۱ − x)  +  ( ) ( ۱ − x ۱ − ۲x)

=   

x→۰
lim

 (  +  ×  +  )x ۳ (۱ − ۲x)۲ ۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x ۳ (۱ − x)۲

−  (  +  )x ۱ − x ۱ − ۲x

=  =
۱ + ۱ + ۱
−(۱ + ۱)

 

۳
−۲

x → ۰ 

n ۱ ± x(۱ ±  )
n
x

 =
x→۰
lim

 −  ۱ − x ۱ − ۲x
 −  

۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x
  =

x→۰
lim

(۱ −  ) − (۱ −  )
۲
x

۲
۲x

(۱ −  ) − (۱ −  )
۳
۲x

۳
x

  =
x→۰
lim

−  + x
۲
x

−  +  

۳
۲x

۳
x

  =
x→۰
lim

 

۲
x

−  

۳
x

−  

۳
۲

تالیفی رضا عابدی

گزینه 1 10

درنتیجه باید صورت و مخرج هم درجه باشند؛ پس  است.

f x =
x→+∞
lim ( ) ۳ ⇒   =

x→+∞
lim

axn

۶x
۳

n = ۱

n=۱
  =

x→+∞
lim

ax
۶x

۳ ⇒  =
a
۶

۳ ⇒ a = ۲

⇒   ×
x→۱
lim

۲x − ۲
۶x −  ۵x + ۳۱

 =
 

۱۲

 ۶x +  ۵x + ۳۱
۶x +  ۵x + ۳۱

  

x→۱
lim

(۲x − ۲)(۱۲)
۳۶x − (۵x + ۳۱)۲

⇒   =
x→۱
lim

۲(x − ۱)(۱۲)
(x − ۱)(۳۶x + ۳۱)

 

۲۴
۶۷

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 2 11

 =
x→ (  )۲

π +
lim

 ۱ + cos ۲x
tan x

 =
 ۱ + (−۱)+

−∞
 =
 ۰+

−∞
 =

۰+

−∞
−∞

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 11 1396

گزینه 3 12

چون باقی ماندۀ  تقسیم  بر  برابر 4 است، پس  می باشد. حال باقی ماندۀ  تقسیم  بر  یعنی

 را به دست می آوریم:

g(x)x − ۲g(۲) = ۴f(x)x − ۲
f(۲)

f(۲) = (۲ − ۴)g(۲) + ۴(۲) − ۳ = −۲ × ۴ + ۸ − ۳ = −۳

تالیفی سیروس نصیری

گزینه 3 13

( −  ) = x +  − ۲(  )(  ) = x +  − ۲ ⇒ x +  = (  −  ) + ۲x
 x

۱ ۲

x
۱

x
 x

۱
x
۱

x
۱

x
 x

۱ ۲

f(  −  ) = x +  ⇒ f(  −  ) = (  −  ) + ۲x
 x

۱
x
۱

x
 x

۱
x

 x
۱ ۲

⇒ f(x) = x + ۲ ⇒ f(۳) = ۳ + ۲ = ۱۱۲ ۲

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 3 14

اگر  آنگاه  است.

اگر  آنگاه  می شود، بنابراین برد تابع  وقتی  برابر با 

است و هیچ وقت  نمی شود.

 ≤
۴
π

α <  

۲
π

tanα ≥ ۱

 <
۲
π

α ≤  

۴
۳π

tanα ≤ −۱y = tanα ≤
۴
π

α ≤  

۴
۳π

R− (−۱, ۱)

−  

۲
۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 2 15

بنابراین:

برای رفع ابهام، مخرج مشترک می گیریم:

 

x −۲ ۲x + ۱ = (x − ۱)۲

(  +
x→۱−
lim

 (x − ۱)۲

x
 ) =

x − ۱۲
۲

 (  +
x→۱−
lim

x − ۱∣ ∣
x

 )
x − ۱۲

۲

=  (  +
x→۱−
lim

−(x − ۱)
x

 ) =
x − ۱۲

۲
∞ − ∞

 =
x→۱−
lim

−(x − ۱)(x + ۱)
x(x + ۱) − ۲

  

x→۱−
lim

−(x − ۱)(x + ۱)
x + x − ۲۲

=   =
x→۱−
lim

−(x − ۱)(x + ۱)
(x − ۱)(x + ۲)

 −
x→۱−
lim  =

x + ۱
x + ۲

−  

۲
۳

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 11 1394

گزینه 3 16

ابتدا معادله را ساده تر می کنیم:

   

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧(sin x + cos x) =  + ۲ sin x cos x = ۱ + ۲ sin x cos x۲

۱

 sin x + cos x۲ ۲

sin (  ) = (  ) =  

۲

۴
۷π

۲
−  ۲

۲

۲
۱

⇒ ۱ + ۲ sin x cos x =  ⇒ ۲ sin x cos x =  ⇒ sin ۲x =  

۲
۱

۲
−۱

۲
−۱

sin ۲x =  ⇒    

۲
−۱

⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x = ۲kπ −  ⇒ x = kπ −  

۶
π

۱۲
π

۲x = ۲kπ +  ⇒ x = kπ +  

۶
۷π

۱۲
۷π

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 3 17

ابتدا معادلۀ مثلثاتی را به حالت استاندارد  تبدیل و جواب ها را در بازۀ  تع�ن می کنیم:

به ازای  و  عبارت  برابر صفر است پس کسر تعریف نشده خواهد بود.

مجموعه جواب های  را بر روی دایرۀ مثلثاتی مشخص می کنیم:

بنابراین مثلث  قائم الزاویه است.

f(x) = ۰[۰, ۲π]

 =
۱ − cos x

sin x cos x
۱ + cos x ⇒ sin x cos x = (۱ − cos x)(۱ + cos x)

⇒ sin x cos x = ۱ − cos x =۲ sin x۲

⇒ sin x cos x − sin x =۲ ۰ ⇒ sin x(cos x − sin x) = ۰ ⇒  {
sin x = ۰
cos x = sin x

sin x = ۰ ⇒ x = kπ  

x∈[۰,۲π]
x = ۰, x = π, x = ۲π

sin x = cos x ⇒ tan x = ۱  

x∈[۰,۲π]
x =  , x =

۴
π

 

۴
۵π

x = ۰x = ۲π۱ − cos x

x =  , x =
۴
۵π

 , x =
۴
π

π

=AC
⌢

π ⇒ =B̂ ۹۰
∘

ABC
Δ

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گزینه 1 18

در تابع  ;  می توان نوشت:

چون  است، علامت + مورد  قبول نیست پس ضابطۀ وارون تابع به صورت  خواهد بود.

x < ۱y = x −۲ ۲x

y = (x − ۱) −۲ ۱ ⇒ x − ۱ = ±  ⇒y + ۱ x = ۱ −  y + ۱

x < ۱۱ −  x + ۱

آزمایشی سنجش علوم تجربی چهارم مرحله دوم 1393
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گزینه 2 19

داریم:

باتوجه به اینکه صورت و مخرج کسر، یک عبارت چندجمله ای است، پس حاصل حد از تقسیم بزرگ ترین جملۀ صورت بر بزرگ ترین

جملۀ مخرج به  دست می آید؛ یعنی:

حاصل حد یک عدد ثابت  شده است، پس داریم: 

بنابراین:

و همچنین:

بنابراین داریم:

 = −۲
x→∞
lim

mx − mx + n − ۱n−۲
x + nx + mm+۳

 =   = −۲
x→∞
lim

mx − mx + n − ۱n−۲
x + nx + mm+۳

x→∞
lim

mxn−۲
xm+۳

m + ۳ = n − ۲

 =  = −۲ ⇒ m = −  

x→∞
lim

mxn−۲
xm+۳

m
۱

۲
۱

m + ۳ = n − ۲  

m=−  ۲
۱

−  +
۲
۱

۳ = n − ۲ ⇒ n = −  +
۲
۱

۵ =  

۲
۹

m + n = − +
۲
۱

 =
۲
۹

 =
۲
۸

۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384
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گزینه 1 20

انتقال افقی روی برد تابع تأثیر ندارد ولی انتقال های عمودی و انبساط (انقباض) عمودی برد تابع را تغ�ر می دهد و دقیقاً همان

تغ�رات روی برد اعمال می شود.

،  و صفر  ،  ، ازآنجاکه  برد تابع  شامل پنج عدد صحیح 

است.

R  =f −  , ۱ ⇒[ ۵ ] −  ≤۵ f x ≤( ) ۱

انتقال افقی

برد تغ�ر نمی کند
−  ≤۵ f x + ۱ ≤( ) ۱

× −( ۲)
−  ≤۲ −  f x + ۱ ≤۲ ( )  ۱۰

−۳
−  −۲ ۳ ≤ −  f x + ۱ −۲ ( ) ۳ ≤  −۱۰ ۳

⇒ −  −۲ ۳ ≤ g x ≤( )  −۱۰ ۳

⇒ R  =g −  − ۳,  − ۳[ ۲ ۱۰ ]

−۵ < −  −۲ ۳ ≤ g x ≤( )  −۱۰ ۳ < ۱g−۴−۳−۲−۱

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

گزینه 4 21

f ۲ = a ⇒ f a = ۲−۱ ( ) ( )

⇒ f a = f ۱ +  =  − ۱ = ۲ ⇒ x = ۱۲  a = ۷( ) (
۲
x

)
۴
x a=۱+  ۲

x

⇒ g f ۲ = g a = g ۷ = ۱۱( −۱ ( )) ( ) ( )

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 18 1398

گزینه 3 22

باقی ماندۀ تقسیم چندجمله ای  بر  و  به ترتیب 3 و 5 است؛ بنابراین:

برای محاسبۀ محل برخورد نمودار تابع  و خط  باید در ضابطۀ تابع داده شده،  را برابر با 4 قرار

دهیم:

بنابراین تابع موردنظر خط  را در عرض 11 قطع می کند.

f x( )x − ۵x − ۴

  ∗
x − ۴ = ۰ ⇒ x = ۴ ⇒ f ۴ = ۵( )

x − ۵ = ۰ ⇒ x = ۵ ⇒ f ۵ = ۳( )
} ( )

y = f f x +( ( )) ۲xx = ۴x

y = f f x + ۲x  y = f f ۴ + ۲ ۴( ( ))
x=۴

( ( )) ( )

 y = f ۵ + ۸  y = ۳ + ۸ = ۱۱
∗( )

( )
∗( )

x = ۴

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398
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گزینه 3 23

p x =( ) x −۷ ۳x +۴ ax − ۱ = x − ۱ q x +( ) ( ) ۲ ⇒ p ۱ =( ) ۲ ⇒ a = ۵

⇒ p x =( ) x −۷ ۳x +۴ ۵x − ۱ = x − ۱ q x +( ) ( ) ۲

⇒ p −۱ =( ) −۲q −۱ +( ) ۲ ⇒ q −۱ =( ) ۶

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398

گزینه 2 24

، 0، 1، 2 و 3 عضو دامنۀ  هستند. پس:  ، اعداد صحیح 

پس اعداد صحیح 0،  و 3 عضو دامنۀ تابع  هستند.

−۲−۱g

D  = x ∈ D  g(x) ∈ D  f og { g ∣ f }

D  = (−∞, ۰) ∪ [۴, +∞)f

g(−۲) = ۰  −۲ ∈ D  

۰∈  f/
/ f og

g(−۱), g(۰) < ۰  −۱, ۰ ∈ D  

(−∞,۰)∈D  f
f og

g(۱) = ۰  ۱ ∈ D  

۰∈  f/
/ f og

۰ < g(۲) < ۴  ۲ ∈ D  

(۰,۴)∈  D  / f / f og

g(۳) = ۴  ۳ ∈ D  

۴∈D  f
f og

−۱fog

تالیفی سیدمحمدصالح ارشاد

گزینه 2 25

، مقدار آن افزایش می یابد. باتوجه به آنکه  در  پیوسته است و مقدار تابع  در تابع  اکیداً نزولی است، پس با کاهش 

،  است:  برابر با 6 می شود، پس وقتی 

، مقدار تابع نیز کاهش می یابد. تابع  در  پیوسته است و مقدار آن همچنین تابع  اکیداً صعودی است، پس با کاهش 

در  برابر با 3 است، پس وقتی  ،  است:

fxfx = ۱f

x = ۱x → ۱−۶ < f x <( ) ۷

f x =
x→۱−
lim [ ( )] ۶ =[ +] ۶

gxgx = ۱
x = ۱x → ۱−۲ < g x <( ) ۳

g x =
x→۱−
lim [ ( )] ۳ =[ −] ۲ ⇒   =

x→۱−
lim

g x[ ( )]
f x[ ( )]

 =
۲
۶

۳

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 18 1398
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گزینه 2 26

f(۰)باتوجه به نمودار  و  است. = ۴f(  ) =
۳
π

۰

⇒
⎩
⎨
⎧f(۰) = ۴ ⇒ a + b = ۴

f(  ) = ۰ ⇒ a − b = ۰
۳
π a = b = ۲ ⇒  =ab  =۲ × ۲ ۲

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1396

گزینه 1 27

نمودار این تابع از انتقال های افقی و عمودی نمودار تابع  به  دست  آمده است. اگر نمودار  را یک واحد به سمت

ها) انتقال دهیم، ضابطۀ  به ها) و سپس دو واحد به سمت بالا (در راستای محور  راست (در راستای محور 

دست می آید که همان ضابطۀ مربوط به نمودار داده شده در صورت سؤال است، پس:

y = x۳y = x۳

xyy = x − ۱ +( )۳ ۲

a = ۱ , b = ۲ ⇒ a.b = ۲

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398
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گزینه 2 28

صورت و مخرج عبارت داده شده به ازای  صفر می شود، پس باید کسر رفع ابهام شود، یعنی صفر کننده های صورت و

مخرج را باهم ساده کنیم. برای این کار باید صورت و مخرج کسر را در مزدوج رادیکالی صورت ضرب کنیم:

، کسر بالا به صورت زیر ساده می شود: با جایگذاری رابطۀ 

حال حد خواسته شده به صورت زیر به دست می آید:

x =  

۴
π

 =
cos ۲x

 −  tan x  

tan
۱

 ×
cos ۲x

 −  tan x  

tan x
۱

 

 +  tan x  

tan x
۱

 +  tan x  

tan x
۱

=  =

cos ۲x(  +  tan x  )
tan x

۱

tan x −  

tan x
۱

 

cos ۲x(  +  tan x  )
tan x

۱

 −  

cos x
sin x

sin x
cos x

=  

cos ۲x(  +  )(cos x. sin x)tan x  

tan x
۱

sin x − cos x۲ ۲

cos ۲x = cos x −۲ sin x۲

 

(  +  )(cos x. sin x)tan x  

tan x
۱

−۱

 =
x→  ۴

π
lim

cos ۲x

 −  tan x  

tan x
۱

  

x→  ۴
π

lim

(  +  )(cos x. sin x)tan x  

tan x
۱

−۱

=  =
(  +  (cos  . sin  )tan  

۴
π

 )
tan  

۴
π

۱
۴
π

۴
π

−۱
 =

۱ + ۱ (  ×  )( )
۲

 ۲
۲

 ۲
−۱

 =
۲ ×  

۲
۱

−۱
−۱

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 6 1398

گزینه 1 29

yباید دو تابع  و  معکوس هم باشند؛ اما معکوس تابع  به صورت زیر حساب می گردد: =  

۲
ax + ۱

y = ۲ax − ۱y =  

۲
ax + ۱

y =  ⇒
۲

ax + ۱
۲y = ax + ۱ ⇒ x =

a
۲y − ۱

y و x با تعویض
y =  =

a
۲x − ۱

۲ax − ۱ ⇒ a = ۱

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 9 1396
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گزینه 4 30

نمودار این تابع را رسم می کنیم:

مطابق شکل، برد ضابطۀ اول  است. پس برد ضابطۀ دوم باید  باشد.

برد ضابطۀ دوم شامل اعداد منفی است که برای ما مهم نیست. به علاوه می دانیم اگر  باشد،  است و

 می شود. یعنی فاصلۀ  در برد این تابع قرار می گیرد. برای اینکه برد تابع  شود، ما نیاز داریم

که  در برد ضابطۀ دوم قرار بگیرد، پس باید:

(−∞, ۰]۰, +∞( )

۰ < x < ۱ >
x
۱

۱

 +
x
۱

a > ۱ + a۱ + a, +∞( )R
۰, +∞( )

۱ + a ≤ ۰ ⇒ a ≤ −۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 4 31

f x =   ×  =   

x→۳+
lim ( )

x→۳+
lim

 − xx + ۶
۲

 + xx + ۶
 + xx + ۶

x→۳+
lim

x + ۶ − x۲

۲  + x( x + ۶ )

=   =  = −∞
x→۳+
lim

− x − ۳ x + ۲( ) ( )
۲ ۳ + ۳( )

− ۰ ۵( +) ( )
۱۲

f x =   ×  =   

x→۳−
lim ( )

x→۳−
lim

 − xx + ۶
۲

 + xx + ۶
 + xx + ۶

x→۳−
lim

x + ۶ − x۲

۲  + x( x + ۶ )

=   =  = +∞
x→۳−
lim

− x − ۳ x + ۲( ) ( )
۲ ۳ + ۳( )

− ۰ ۵( −) ( )
۱۲

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 2

گام اول

گام دوم

32

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

وقتی باقی ماندۀ تقسیم عبارت  بر  برابر 4 باشد، یعنی حاصل  برابر 4

است.

P (x) = x −۴ ax +۳ x +۲ ۲ax + ۱x + ۱P (−۱)

x + ۱ = ۰ ⇒ x = −۱ ⇒ P (−۱) = ۴

P (−۱) = (−۱) − a(−۱) + (−۱) + ۲a(−۱) + ۱ = ۴ ⇒ ۱ + a + ۱ − ۲a + ۱ = ۴ ⇒ −a + ۳ = ۴۴ ۳ ۲

⇒ a = ۳ − ۴ = −۱ ⇒ a = −۱

گزینه 2 33

، به صفر میل می کند، باید  صورت کسر هم دارای حد صفر باشد در غیر این صورت  باتوجه به اینکه مخرج کسر وقتی 

متناهی نمی شود: 

به  ازای  خواهیم داشت: 

، حاصل حد را به صورت ساده تر می نویسیم:  به کمک تغ�ر متغیر 

x → ۲L

۲ +۲ ۲ −a−۲ ۶ = ۰ ⇒ ۲ =a−۲ ۲ ⇒ a − ۲ = ۱ ⇒ a = ۳

a = ۳

L =   =   =   

x→۲
lim

۲ × ۲ + ۲ − ۵۲ −x x

۲ + ۲ × ۲ − ۶x ۳ −x

x→۲
lim

 + ۲ − ۵
۲x

۴ x

۲ +  − ۶x

۲x

۸

x→۲
lim

(۲ ) − ۵(۲ ) + ۴x ۲ x

(۲ ) − ۶(۲ ) + ۸x ۲ x

t = ۲x

L =   =   =  =  

t→۴
lim

t − ۵t + ۴۲
t − ۶t + ۸۲

t→۴
lim

(t − ۴)(t − ۱)
(t − ۴)(t − ۲)

۴ − ۱
۴ − ۲

۳
۲

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 6 1394
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گزینه 4 34

ابتدا معکوس تابع  را می یابیم: 

برای آنکه ترکیب  قابل انجام باشد، باید دامنۀ  را بیابیم: 

دامنۀ تابع  برابر است با: 

بنابراین: 

f(x) = ۲x+۱

f(x) = ۲ ⇒x+۱ y = ۲ ⇒x+۱ log  =۲
y log  ۲

۲x+۱

⇒ log  =۲
y x + ۱ ⇒ x = log  −۱ =۲

y log  − log  =۲
y

۲
۲ log  ⇒۲

 ۲
y

f (x) =−۱ log  ۲
 ۲

x

gof−۱gof−۱

D  =gof −۱ {x ∈ D  ∣f ∈f −۱
−۱ D  } =g {x ∈ (۰, ∞)∣f ∈−۱ D  }g

g(x) = ۶ − ۲x

۶ − ۲x ≥ ۰ ⇒ ۶ ≥ ۲x ⇒ x ≤ ۳

D  =gof −۱ {x ∈ (۰, +∞)∣ log  ≤۲
 ۲

x

۳ ⇒  ≤
۲
x

۸ ⇒ x ≤ ۱۶}

⇒ D  =gof −۱ (۰, +∞) ∩ (−∞, ۱۶] = (  ,  ]
a

 ۰
b

 ۱۶

⇒ max(b − a) = ۱۶ − ۰ = ۱۶

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1396

گزینه 4 35

گزینه ها را بررسی می کنیم:

۱ (گزینۀ  f x =  =  =  = +∞
x→(  )۶

۷π +
lim ( )

۱ + ۲ sin (  )
۶

۷π
+

cos (  )
۶

۷π +

۱ + ۲ × (  )
۲

−۱ −

 

۲
−  ۳

۰−

 

۲
−  ۳

۲ (گزینۀ  =  =  =  = +∞
x→(−  )۶

π +
lim

۱ + ۲ sin (−  )
۶
π +

cos (  )
۶

−π +

۱ + ۲(−  )
۲
۱

+

 

۲
 ۳

۰+

 

۲
 ۳

۳ (گزینۀ  f x =
x→(−  )۶

۷π −
lim ( )  =

۱ + ۲ sin (  )
۶

۷π −

cos (  )
۶

۷π −

 =
۱ + ۲(  )

۲
−۱

+

 

۲
−  ۳

 =
۰+

 

۲
−  ۳

−∞

۴ (گزینۀ  f x =
x→(−  )۶

π −
lim ( )  =

۱ + ۲ sin (−  )
۶
π

−

cos (  )
۶

−π −

 =
۱ + ۲(  )

۲
−۱

−

 

۲
 ۳

 =
۰−

 

۲
 ۳

−∞

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 1 36

، پس: sin(πمی دانیم  و  و  + a) = − sin asin(π − a) = sin asin(  +۲
π a) = cos a

sin(  +
۲
π

a) sin(π + a) − sin(π − a) cos(−a) = (cos a)(− sin a) − (sin a)(cos a)

= − sin a cos a − sin a cos a = −۲ sin a cos a = − sin ۲a

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1395

گزینه 2 37

اول:

دوم: اگر   باشد، آنگاه  است. فرض کنید  باشد، در این صورت باید ببینیم وقتی

 است معادلات  و   چند جواب دارند.

سوم: اگر  باشد، آنگاه ریشه ها  و  هستند. اگر  باشد، ریشه ها  و 

هستند. بنابراین این معادله در مجموع 4 جواب دارد.

 =
cos  

۲
x

۱
cos  ⇒

۲
x

cos  =۲

۲
x

۱ ⇒    

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos  = ۱

۲
x

cos  = −۱
۲
x

۰ ≤ x ≤ ۶π۰ ≤  ≤
۲
x

۳π =
۲
x

t

۰ ≤ t ≤ ۳πcos t = ۱cos t = −۱
cos t = ۱t = ۰t = ۲πcos t = −۱t = πt = ۳π

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 2 38

، ابتدا نمودار را دو واحد به طرف چپ و سپس نسبت به محور  برای پیدا کردن نمودار  از روی نمودار تابع 

ها قرینه می کنیم. نمودار حاصل شکل زیر است:

y = −f x + ۲( )fx

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 7 1399
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گزینه 1 39

می دانیم:

بنابراین:

چون برد تابع برابر با  است، بنابراین:

f x =( ) x +[ ] −x =[ ]   {
۰ ; x ∈ Z
− ۱ ; x ∈ Z/

g f x =( ( ))   {
g ۰ = b ; x ∈ Z( )

g −۱ = ۱ − a + b ; x ∈ Z( ) /

{۲}

{
b = ۲

۱ − a + b = ۲  a = ۱
b=۲

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

گزینه 2 40

نمودار توابع را رسم می کنیم:

,۲π−)مطابق شکل دو نمودار در فاصلۀ  در سه نقطه باهم برخورد می کنند. ۲π)

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 2 41

دقت کنید که ضابطۀ تابع g به صورت زیر است و  و  در بازۀ  قرار ندارند.

D  =f og {x ∈ D  ∣g(x) ∈g D  }f

= {−۲ ≤ x ≤ ۵∣ − ۲ ≤ g(x) ≤ ۴}  

x∈Z
{−۲, −۱, ۲, ۳, ۴, ۵}

g(۰)g(۱)[−۲, ۴]

g(x) =    

⎩⎪
⎨
⎪⎧−  x − ۴ ; −۲ ≤ x ≤ ۰

۲
۵

 x − ۴ ; ۰ ≤ x ≤ ۵ ⇒ g(۰) = −۴, g(۱) = −  ∈ [−۲, ۴]
۵
۷

۵
۱۳

/

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1400
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گزینه 3 42

برای رسم نمودار تابع  کافی است نمودار تابع  را نسبت به مبدأ مختصات قرینه کنیم، بنابراین:

بنابراین نمودار تابع  در ناحیۀ سوم قرار دارد.

y = −f(−x)y = f(x)

y = −f(−x)

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

گزینه 4 43

ابتدا مقدار  را محاسبه می کنیم:

، داریم: حال با جایگذاری مقدار 

a

 =
x→۲
lim

x − ۸۳
x − ۸x + ۱۲۲

  =
x→۲
lim

 x + ۲x + ۴x − ۲( ) ( ۲ )
 x − ۶x − ۲( ) ( )

 =
۱۲

−۴
 =

۳
−۱

a

a

  

x→+∞
lim

۲x −  x − ۱۴
۳
۱ ۳

−x −  x + ۲۴
۳
۱ ۲

 پرتوان 
  =

x→+∞
lim

۲x۴
−x۴

 

۲
−۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 2 44

f x =( )  ⇒
x + a
x + ۱

f(−  ) =
x
۱

 =
−  + ax

۱
−  + ۱x

۱

 =
 x

−۱+ax

 x
−۱+x

 

ax − ۱
x − ۱

f x .f(  ) =( )
x

−۱
−۱ ⇒  ×

x + a
x + ۱

 =
ax − ۱
(x − ۱)

−۱ ⇒ a = −۱

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

گزینه 4 45

f f a + ۱ =( ( )) ۵ ⇒    

⎩⎪
⎨
⎪⎧f a + ۱ = ۴ ⇒ a + ۱ = ۳ ⇒ a = ۲( )

یا
f a + ۱ = −۲ ⇒ a + ۱ = −۵ ⇒ a = −۶( )

⇒ a حاصل ضرب مقادیر = ۲ −۶ =( ) ( ) −۱۲

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1399
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گزینه 3 46

ابتدا ضابطه را ساده می کنیم:

دورۀ تناوب این تابع  است. پس نمودار آن در بازۀ  به صورت زیر است.

ازآنجاکه بازۀ  شامل 2 دورۀ تناوب تابع است، نمودار گزینۀ "3" پاسخ صحیح است.

y = sin x cos x cos x − sin x =  sin ۲x. cos ۲x( ۲ ۲ )
۲
۱

=   sin ۴x ⇒ y =  sin ۴x
۲
۱

(
۲
۱

)
۴
۱

T =  =
۴
۲π

 

۲
π

۰,  [
۲
π

]

۰, π[ ]

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1399

گزینه 3 47

، ابتدا نمودار  را رسم می کنیم: اگر  باشد، برای تع�ن ضابطۀ 

باتوجه به نمودار، اگر  باشد،  و اگر  باشد،  است. بنابراین:

می دانیم نمودار  اکیداً صعودی و نمودار تابع  اکیداً نزولی است، پس نمودار f روی 

غیریکنوا است.

x < ۱y = f(f(x)) = f(−۲x + ۱)y = −۲x + ۱

x > ۰−۲x + ۱ < ۱x < ۰−۲x + ۱ > ۱

y = f(−۲x + ۱) =   {
− ۲(−۲x + ۱) + ۱ ; ۰ < x < ۱
(−۲x + ۱) + ۲ ; x < ۰

⇒ y =   {
۴x − ۱ ; ۰ < x < ۱
− ۲x + ۳ ; x < ۰

y = ۴x − ۱y = −۲x + ۳(−∞, ۱)

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1400
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گزینه 2 48

؛ بنابراین: دقت کنید که چون 

، آنگاه: و درنتیجه وقتی 

 =
x→  ۲

π
lim

cos ۲x + ۱
x − ۲

 =
۰+

 − ۲۲
π

 =
۰+

عددی منفی
−∞

−۱ ≤ cos ۲x ≤ ۱

۰ ≤ cos ۲x + ۱ ≤ ۲

x →  

۲
π

(۱ + cos ۲x) → ۰+

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 14 1396

گزینه 3 49

( ) =
x→۰+
lim f ۲  x

۱

t

 f(t) =
t→+∞
lim ۳ نزدیک می شود) ۳ −(از مقادیر کمتر از

f( ) =
x→۰−
lim ۲  x

۱

t

 f(t) =
t→۰+
lim  =

۰+

−۱
−∞

تالیفی محمد درمان

گزینه 2 50

باتوجه به اینکه طرفین معادله نامنفی هستند، آن را به توان 2 می رسانیم:

مجموع این جواب ها برابر  است.

⇒ ۱ + sin x −۲ ۲ sin x = cos x۲

⇒ ۱ − cos x +۲ sin x −۲ ۲ sin x = ۲sin x −۲ ۲ sin x

= ۲ sin x(sin x − ۱) = ۰

⇒    

⎩
⎨
⎧ sin x = ۰  x = ۰, π, ۲πx∈[۰,۲π]

sin x = ۱  x =  

x∈[۰,۲π]

۲
π

 

۲
۷π

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 18 1399
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گزینه 2 51

اول معادلۀ  را حل می کنیم:

حالا می خواهیم  باشد، پس  است.

f(x) = −۲

f(x) = x −۳ ۱ = −۲ ⇒ x =۳ −۱ ⇒ x = −۱ ⇒ f(−۱) = −۲

f(g(x)) = −۲g(x) = −۱

g(x) = x +۲ ۴x + ۱ = −۱ ⇒ x +۲ ۴x + ۲ = ۰

حاصل ضرب ریشه ها :  =
a
c

 =
۱
۲

۲

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 1 52

 =
x→−∞
lim

x + ۱۲
۱۰x +  

۲ x + x۲
  =

x→−∞
lim

x۲
۱۰x +  

۲ x۲
  =

x→−∞
lim

x۲
۱۰x − x۲

  =
x→−∞
lim

x۲
۱۰x۲

۱۰

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 16 1396
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گزینه 4 53

،  است. طبق شکل می بینیم یک نقطۀ برخورد  و 

y =  y = −x + ۱ ⇒ x = −y + ۱۳ −x + ۱
۳ به توان ۳ ۳

y = −x + ۱ = f x۳ −۱ ( )

ff−۱۰, ۱( )

A ۰, ۱ ∈ f x =  ( ) ( ) ۳ −x + ۱
A ۰, ۱ ∈ f x = −x + ۱( ) −۱ ( ) ۳

تالیفی مدرسه ریاضی سلامیان

گزینه 2 54

. به سادگی نتیجه می شود که به ازای ؛ لذا با جایگذاری در تابع خواهیم داشت  ، مقدار تابع برابر است با  در 

. ، مقدار تابع برابر است با 

x = ۰y = ۳a = ۳

x =  

۳
۲۵

y = ۲/۵

T =  = ۴ ⇒ ∣b∣ =  ⇒ b = −  ✓ , b =  × , y = ۳ + sin(  x)
∣πb∣
۲π

۲
۱

۲
۱

۲
۱

۲
−π

 y = ۳ + sin(  π) ⇒ y = ۳ + sin(−۴π −  ) ⇒ y = ۳ −  =  = ۲/۵x=  ۳
۲۵

۶
−۲۵

۶
π

۲
۱

۲
۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393
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گزینه 3 55

نمودار دو تابع با ضابطه های  و  را در فاصلۀ  رسم می کنیم. این دو نمودار در 4

نقطه یکدیگر را قطع می کنند.

f(x) = cos ۲xg(x) = ۲ sin(۳x)[۰, π]

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 6 1394

گزینه 2 56

نمودار رسم شده مربوط به  است. برای رسم تابع  کافی است طول نقاط را نصف کنیم.

برای رسم  ابتدا نمودار را یک واحد به سمت چپ منتقل کرده و سپس

ها قرینه می کنیم. نسبت به محور 

باتوجه به شکل، تابع  در بازۀ 

یک به یک و وارون پذیر است.

y = f(  )
۲
x

f x( )

y = f −x + ۱( )

y

y = f −x + ۱( )[−۱, ۳]

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 3 57

نقطۀ  است، پس: 

،  است. از طرفی نقطۀ ؛ لذا باتوجه به زوج های مرتب  ، پس   ، باتوجه به زوج  های مرتب 

 است، لذا: 

، پس باید نقطۀ  متعلق به تابع  باشد، لذا  و ازآنجا:  اما 

(۴, ۲) ∈ fogf(g(۴)) = ۲
ff(۳) = ۲g(۴) = ۳ga = ۴

(۴, ۱) ∈ gofg(f(۴)) = ۱
f(۴) = ۵(۵, ۱)gb = ۵(a, b) = (۴, ۵)

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 2 1398
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گزینه 3 58

کمترین مقدار تابع 1- است؛ پس:

تابع در دورۀ تناوب رسم شده است، پس:

باتوجه به نمودار  و  هم علامت است؛ پس:

۱ − a =∣ ∣ −۱ ⇒ a =∣ ∣ ۲

۲T =  ⇒
۳
۴

T =  

۳
۲

 =
bπ∣ ∣
۲π

 ⇒
۳
۲

b =∣ ∣ ۳

ab

a + b = ۵ یا − ۵

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گزینه 4

گام اول

گام دوم

59

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383

cosمی دانیم:  ۲x = ۱ − ۲sin x۲

باتوجه به گام اول، معادله را برحسب  نوشته و حل می کنیم. جواب معادله را با  مطابقت داده و مقادیر i را

مشخص می کنیم.

باتوجه به جواب های به دست آمده مقادیر i برابر است با:

sin xx = ۲kπ +  

۶
iπ

cos ۲x = sin x ⇒ ۱ − ۲sin x =۲ sin x

⇒ ۲sin x +۲ sin x − ۱ = ۰ ⇒ (۲ sin x − ۱)(sin x + ۱) = ۰

⇒   

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎧

sin x =  ⇒ sin x = sin  ⇒    

۲
۱

۶
π

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۲kπ +  

۶
π

x = ۲kπ + π −  = ۲kπ +  

۶
π

۶
۵π

sin x = −۱ ⇒ sin x = sin  ⇒ x = ۲kπ +  = ۲kπ +
۲

۳π
۲

۳π
۶
۹π

i = ۱, ۵, ۹{ }
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گزینه 2 60

برای آنکه گلوله قبل از برخورد به زمین به دیوار برخورد کند، باید فاصلۀ افقی طی شدۀ آن بزرگ تر از  باشد، پس داریم:

چون  زاویۀ حاده است، پس  از 0 تا  می تواند باشد. سینوس زاویه های  و  در این بازه برابر با است. طبق دایرۀ

مثلثاتی:

به ازای  و  گلوله پای دیوار فرود می آید و به ازای  گلوله بالاتر از سطح زمین به دیوار برخورد

می کند.

۵ ۳

d > ۵  ⇒۳  >
۱۰

v sin ۲α۲
۵   ۳

v=۱۰
sin ۲α >  

۲
 ۳

α۲απ 

۳
π

 

۳
۲π

 

۲
 ۳

 <
۳
π

۲α <  ⇒
۳
۲π

 <
۶
π

α <  

۳
π

α =  

۶
π

α =  

۳
π

 <
۶
π

α <  

۳
π

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

گزینه 2 61

مقدار تابع در  صفر است. پس:

. به علاوه باتوجه به اینکه  می باشد، پس  است و ماکزیمم تابع زمانی رخ می دهد بنابراین: 

که  باشد.

y = a + b cos(  −
۲
π

x) = a + b sin x

−  

۶
۵π

y(−  ) =
۶

۵π
a + b sin(−  ) =

۶
۵π

a + b(−  ) =
۲
۱

۰ ⇒ b = ۲a

y = a + ۲a sin xy ۰ >( ) ۰a > ۰
sin x = ۱

max = ۳ ⇒ a + ۲a = ۳ ⇒ a = ۱
⇒ y = ۱ + ۲ sin x

y(  ) = ۱ + ۲(  ) = ۲
۶
π

۲
۱

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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گزینه 1 62

نمودار تابع  را با انقباض افقی نمودار تابع  رسم می کنیم:

با توجه به نمودار بالا داریم:

اما واضح است که مقدار  قابل قبول نیست.

y = tan ۲x( )y = tan x

 < x <  , x   ⇒ tan ۲x > ۱ ⇒    > ۱
۸
π

۸
۳π

=
۴
π

∣ ( )∣
∣
∣
∣
∣

m − ۳
۲

∣
∣
∣
∣

⇒ m − ۳ < ۲ ⇒ ۱ < m < ۵∣ ∣

m = ۳

⇒ m ∈ ۱, ۵ −( ) ۳{ }

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1399

گزینه 4 63

y =  y =  =   y =  −x
دو واحد انتقال به راست

−(x − ۲) −x + ۲ قرینه نسبت به محور عرض ها
x + ۲

 y =  =  

دو واحد انتقال به راست
(x − ۲) + ۲ x

تالیفی محمدرضا کشاورزی
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گزینه 1 64

sin ۳۷ = cos ۵۳ = ۰/۶
∘ ∘

cos ۲α = ۲cos α − ۱  cos ۱۰۶ = ۲cos ۵۳ − ۱ = ۲(۰/۶) − ۱ =  − ۱ = −  

۲ α=۵۳
∘

∘ ۲ ∘ ۲

۱۰۰
۷۲

۱۰۰
۲۸

cos(۱۰۶ ) = cos(۹۰ + ۱۶ ) = − sin ۱۶ = −  ⇒ sin ۱۶ =  

∘ ∘ ∘ ∘

۱۰۰
۲۸ ∘

۱۰۰
۲۸

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 4 1396

گزینه 4 65

در فاصلۀ  حاصل  عدد منفی است، زیرا در این فاصله  از  بزرگ تر است، برای به

دست آوردن این مقدار، طرفین  را به توان دو می رسانیم:

(  ,  )
۴
π

۲
π

A = cos x − sin xsin xcos x

A = cos x − sin x

A =۲ cos x +۲ sin x −۲ ۲ sin x cos x = ۱ − sin ۲x = ۱ −  =
۹
۵

 ⇒
۹
۴

A =   

⎩⎪
⎨
⎪⎧

غ.ق.ق 
۳
۲

−  

۳
۲

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1394

گزینه 2 66

۲x , y  ∈( ۰ ۰) f x ⇒( ) f ۲x  =( ۰) y  ۰

⇒  =
۲

x − ۳
۲x  ⇒۰ x − ۳ = ۴x  ⇒۰ x = ۴x  +۰ ۳

y = −۲f  +(
۲

x − ۳
) y  ⇒۰ y = −۲f ۲x  +( ۰) y  =۰ −۲y  +۰ y  =۰ −y  ۰

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398
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گزینه 1 67

، بنابراین: طبق صورت سؤال نتیجه می گیریم که 

باقی ماندۀ تقسیم  بر  برابر با  است، پس داریم:

P (  ) =
۲
۱

۰

۲(  ) + a(  ) + ۲(  ) − ۳(  ) = ۰ ⇒ ۲(  ) + a(  ) +  −  = ۰
۲
۱ ۴

۲
۱ ۳

۲
۱ ۲

۲
۱

۱۶
۱

۸
۱

۲
۱

۲
۳

⇒  + − ۱ = ۰ ⇒ a = ۷
۸
۱

۸
a

P (x)x + ۲P (−۲)

P (x) = ۲x + ۷x + ۲x − ۳x۴ ۳ ۲

⇒ P (−۲) = ۲(−۲) + ۷(−۲) + ۲(−۲) − ۳(−۲) = ۳۲ − ۵۶ + ۸ + ۶ = −۱۰۴ ۳ ۲

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گزینه 4 68

، عبارت  را قرار دهیم، چون  است، پس داریم: f(g(x))fxg(x)f(x) یعنی در تابع  به جای  = x + ۱

f(g(x)) = g(x) + ۱

=

f (g(x))

(fog)(x)  ⇒
x + ۱۲

x
g(x) + ۱ ⇒  

x + ۱۲
x

g(x) =  −
x + ۱۲

x
۱ ⇒ g(x) =  

x + ۱۲

x − x − ۱۲

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 7 1399

گزینه 4 69

k(x)کافی است نمودار تابع ها را رسم نما�م. به سادگی می بینیم نمودار  مطابق شکل زیر، یک تابع اکیداً صعودی است. = log۲
x

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 2 1398
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گزینه 3 70

با توجه به شکل اگر دورۀ تناوب تابع برابر  باشد،  است، پس  به  دست می آید؛ بنابراین دورۀ تناوب تابع

 خواهد بود. از ضابطۀ تابع دورۀ تناوب برابر  به  دست می آید:

اگر  باشد، مقدار تابع در  برابر 1 است:

اگر  باشد، به طور مشابه  به  دست می آید که  می شود که در بین گزینه ها نیست.

۴x۳x = ۱x =  

۳
۱

T = ۴x =  

۳
۴

T =  

∣bπ∣
۲π

 =
∣bπ∣
۲π

 =
∣b∣
۲

 ⇒
۳
۴

∣b∣ =  

۲
۳

⇒   

⎩⎪
⎨
⎪⎧ b =  

۲
۳

b = −  

۲
۳

b =  

۲
۳

x =  

۳
۱

y(  ) =
۳
۱

a(۱) − ۱ = ۱ ⇒ a − ۱ = ۱ ⇒ a = ۲

⇒ a + b = ۲ +  =
۲
۳

 

۲
۷

b = −  

۲
۳

a = −۲a + b =  

۲
−۷

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

گزینه 4 71

 

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 17 1399
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گزینه 1 72

cos ۴x = cos ۲(۲x) = ۲cos ۲x −۲ ۱ = ۲(۱ − ۲sin x) −۲ ۲ ۱

= ۲(۱ − ۲(  ) ) −
۵
۳ ۲ ۲ ۱ = ۲(۱ −  ) −

۲۵
۱۸ ۲ ۱ = ۲(  ) −

۲۵
۷ ۲ ۱ = −  

۶۲۵
۵۲۷

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1396

گزینه 4 73

ماکزیمم تابع  وقتی رخ می دهد که  است. به طور مشابه مینیمم هم وقتی رخ

می دهد که  است.

حالا دورۀ تناوب را پیدا می کنیم:

 

f x =( )  −۳ cos(  )
۲
πx

cos(  ) =
۲
πx

−۱

cos(  ) =
۲
πx

۱

max :  −۳ (−۱) =  +۳ ۱ , min :  −۳ ۱

T =  =
   

∣
∣
∣
۲
π

∣
∣
∣

۲π
۴

مجموع مقادیر :  +۳ ۱ +  −۳ ۱ + ۴ = ۲ +۳ ۴

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 2 74

، پس  می باشد که  در این بازه مثبت است. چون 

cos θ = −  ⇒
۵
۴

۱ − ۲sin  =۲

۲
θ

−  ⇒
۵
۴

sin  =۲

۲
θ

 ⇒
۱۰
۹

sin  =
۲
θ

±  

۱۰
۳  ۱۰

۰ < θ < ۲π۰ < <
۲
θ

πsin  

۲
θ

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

گزینه 1 75

f(x) = x , g(x) =∣ ∣ x +۲ ۲x + ۱ = (x + ۱)۲

(fog)(۱ −  ) −۲ (gof)(۱ −  ) =۲ f(g(۱ −  )) −۲ g(f(۱ −  ))۲

= f((۱ −  + ۱) ) −۲ ۲ g(∣  ∣) = ۱ −  ۲

منفی

f((۲ −  ) ) −۲ ۲ g(  −۲ ۱)

=  ۴ + ۲ − ۴   −
∣
∣
∣ ۲

∣
∣
∣

(  − ۱ + ۱) =۲ ۲ ∣  ∣ − ۶ − ۴  ۲

مثبت

۲ = ۶ − ۴  −۲ ۲ = ۴(۱ −  )۲

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 2 1398
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گزینه 4

گام اول

گام دوم

76

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

در همسایگی محذوف داده شده عدد 3 حذف شده است پس عدد 3 مرکز همسایگی است.

عدد 3 مرکز همسایگی است.

پس همسایگی محذوف به صورت  در می آید. بنابراین، شعاع همسایگی برابر است با:

۳ =  ⇒
۲

۳a − ۷ + a + ۵
۶ = ۴a − ۲ ⇒ ۴a = ۸ ⇒ a = ۲

(−۱ , ۷) − {۳}

شعاع همسایگی =  =
۲

۷ − (−۱)
 =

۲
۷ + ۱

 =
۲
۸

۴

گزینه 1 77

 =
x→  ۴

۳π −
lim

 ۱ + sin ۲x
۱ − tan x۲

  

x→  ۴
۳π −

lim
 (sin x + cos x)۲

۱ − tan x۲

=   =
x→  ۴

۳π −
lim

∣ sin x + cos x∣
۱ − tan x۲

  

x→  ۴
۳π −

lim
(sin x + cos x)

 

cos x۲

cos x − sin x۲ ۲

 =
x→  ۴

۳π −
lim

cos x(sin x + cos x)۲
(cos x − sin x)(cos x + sin x)

  =
x→  ۴

۳π −
lim

cos x۲
cos x − sin x

 =
 

۲
۱

−  −  

۲
 ۲

۲
 ۲

−۲  ۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

گزینه 1 78

f(x)باتوجه به شکل  و  است. = ۲x + ۲g(x) = −x

fog(−  ) =
۲
۳

f(g(−  )) =
۲
۳

f(  ) =
۲
۳

۲(  ) +
۲
۳

۲ = ۵

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 1 79

f x =
x→۰
lim ( )   =

x→۰
lim

(  − ۱)(  + ۱)x + ۱ x + ۱
x  + ۱( x + ۱ )

  =
x→۰
lim

x
x(  + ۱)x + ۱

۲

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 9 1397
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گزینه 1 80

گزینۀ "1":

گزینۀ "2":

گزینۀ "3":

گزینۀ "4" :

 =
x→(  )۴

۳ +
lim

tanπx + ۱
−x

 =
tan((  ) ) + ۱۴

۳π +

−  

۴
۳

 =
−۱ + ۱( )+

−  

۴
۳

 =
۰+

−  

۴
۳

−∞

 =
x→(−  )۴

۱ +
lim

tanπx + ۱
−x

 =
tan((−  ) ) + ۱۴

π +

 

۴
۱

 =
−۱ + ۱( )+

 

۴
۱

 =
۰+

 

۴
۱

+∞

 =
x→(−  )۴

۱ −
lim

tanπx + ۱
−x

 =
tan((−  ) ) + ۱۴

π −

 

۴
۱

 =
−۱ + ۱( )−

 

۴
۱

 =
۰−

 

۴
۱

−∞

 =
x→(  )۲

۱ +
lim

tanπx + ۱
−x

 =
tan((  ) ) + ۱۲

π +

−  

۲
۱

 =
−∞ + ۱

−  

۲
۱

 =
−∞

−  

۲
۱

۰

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 6 1399

گزینه 3 81

y = (tan x + cot x) −۲ tan x −۲ cot x۲

= tan x +۲ cot x +۲ ۲ tan x cot x − tan x −۲ cot x =۲ ۲ tan x cot x = ۲

D  :y  ⇒
sin x = ۰ ⇒ x = kπ
cos x = ۰ ⇒ x = kπ +  

۲
π D  =y R− {x∣x =  , k ∈

۲
kπ Z} ⇒ T =  

۲
π

تالیفی محمدرضا کشاورزی
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گزینه 2 82

، تابع را به صورت  مرتب می کنیم. ملاحظه می شود با افزایش 

مقادیر تابع در حال افزایش اند. برای اینکه تابع غیریکنوا شود باید  یا  باشد.

،  فقط اعداد صحیح  و  را نمی تواند بپذیرد. باتوجه به بازه های  و 

f = −۶, ۲ , ۰, ۴ , ۲, m − ۳ , ۶, ۷ , ۷, ۹{( ) ( ) ( ۲ ) ( ) ( )}x

m −۲ ۳ > ۷m −۲ ۳ < ۴

{
m − ۳ < ۴ ⇒ m < ۷ ⇒ −  < m <  ۱۲ ۲ ۷ ۷ ( )

m − ۳ > ۷ ⇒ m > ۱۰ ⇒ m > یا  m < −  ۲۲ ۲ ۱۰ ۱۰ ( )

۱( )۲( )m+۳−۳

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398

گزینه 4 83

همانطور که از شکل مشخص است، این دو نمودار در هیچ نقطه ای یکدیگر را قطع نمی کنند.

f(x) = x − ۱ −∣ ∣ ۲  

سه واحد انتقال به چپ
x + ۳ − ۱ −∣ ∣ ۲ = x + ۲ −∣ ∣ ۲  

چهار واحد انتقال به بالا
x + ۲ +∣ ∣ ۲

تالیفی محمدرضا کشاورزی

گزینه 4 84

، پس: دامنۀ   برابر است با 

پس عبارت درون  باید در فاصلۀ  باشد: 

y = ۲f ۲ − x +( ) x−۱, ۳[ ]

−۱ ≤ x ≤ ۳ ⇒ −۳ ≤ −x ≤ ۱ ⇒ −۱ ≤ ۲ − x ≤ ۳

f[−۱, ۳]

−۱ ≤  ≤
۳
x

۳ ⇒ −۳ ≤ x ≤ ۹

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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گزینه 4 85

 =
۱ + tan x۲
۱ − tan x۲

 =
 cos x۲

۱
۱ −  cos x۲

sin x۲

cos x −۲ sin x =۲ cos ۲x

⇒ cos ۲x =  ⇒
۲

 ۳
۲x = ۲kπ ±  ⇒

۶
π

x = kπ ±  

۱۲
π

x∈[۰,۲π]
x =  ,  ,  ,  

۱۲
π

۱۲
۱۱π

۱۲
۱۳π

۱۲
۲۳π

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 3 86

sin∘۷۰∘۲۰زوایای  و  متمم هستند؛ پس  می باشد. ۲۰ =∘ cos ۷۰ =∘ ۰/۲۸

cos ۲α = ۲cos α −۲ ۱ ⇒ cos ۷۰ =∘ ۲cos ۳۵ −۲ ∘ ۱

⇒ ۰/۲۸ = ۲cos ۳۵ −۲ ∘ ۱ ⇒ ۲cos ۳۵ =۲ ∘ ۰/۲۸ + ۱ = ۱/۲۸

⇒ cos ۳۵ =۲ ∘ ۰/۶۴ ⇒ cos ۳۵ =∘ ۰/۸

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

گزینه 2 87

برای اینکه جواب معادلۀ فوق یک بازه باشد، باید قسمتی از نمودار  بر تابع  منطبق شود. مطابق شکل،

. این حالت زمانی اتفاق می افتد که نمودار تابع  به اندازۀ  واحد به راست انتقال یابد، یعنی 

D  :g ۲f(x + a) + ۲x − ۵ = ۰ ⇒ f(x + a) = −x +  

۲
۵

f(x + a)y = −x +  

۲
۵

f 

۲
۳

a = −  

۲
۳

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1398
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گزینه 2 88

تابع اکیداً نزولی است درنتیجه باید:

⇒
⎩⎪
⎨
⎪⎧

  m − ۱  < ۲ ⇒ −۲ < m < ۶
∣
∣
∣
∣

۲
۱

∣
∣
∣
∣

m > ۲
۲ < m < ۶

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 5 1400

گزینه 1 89

، فقط در نقطۀ تابع  وقتی حداکثر مقدار خود را دارد که  برابر با  باشد و در فاصلۀ 

 برابر با  است.

y = −۳ cos  x
۲
۱

cos  x
۲
۱

−۱(−π, ۳π)

x = ۲π−۱

تالیفی محمد امین نباخته

گزینه 4 90

حال  را حساب می کنیم.

فرض می کنیم که  باشد. خواستۀ مسئله  است که باید در دامنۀ مشترک، عرض ها را از هم کم کنیم.

پس برد تابع  برابر  است.

g = (۳, ۲), (۲, ۴), (۶, ۵), (۱, ۳)−۱ { }

f = (۱, ۲), (۲, ۵), (۳, ۴), (۴, ۶){ }

g of−۱

   ⇒

۱  ۲  ۴
f g−۱

۲  ۵  ×
f g−۱

۳  ۴  ×
f g−۱

۴  ۶  ۵f g−۱ ⎭⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎬
⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎫

g of =−۱ (۱, ۴), (۴, ۵){ }

h = g of−۱h − f

D  = D  ∩ D  = ۱, ۴h−f h f { }

h − f = (۱, ۴ − ۲), (۴, ۵ − ۶) = (۱, ۲), (۴, −۱){ } { }

h − f۲, −۱{ }

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گزینه 4 91

∞ابهام حد از نوع  است. برای رفع ابهام مخرج مشترک می گیریم: − ∞

(  −  ) =   

x→۱−
lim

(x − ۱)(x + ۱)
x

(x − ۱)(x + ۲)
۱

x→۱−
lim

(x − ۱)(x + ۱)(x + ۲)
x(x + ۲) − (x + ۱)

=   =   = = −∞
x→۱−
lim

(x − ۱)(x + ۱)(x + ۲)
x + ۲x − x − ۱۲

x→۱−
lim

(x − ۱)(x + ۱)(x + ۲)
x + x − ۱۲

۰−

۱

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 18 1394

گزینه 3 92

. اکنون باید دامنۀ  را تع�ن کنیم: ابتدا توجه کنید که  و 

D  =gof x ∈ D  ∣f x ∈ D  { f ( ) g }

D  =f ۲, +∞( )D =g (−∞, ۲]gof

D  = x ∈ D  ∣f x ∈ D  = x > ۲∣ log  ≤ ۲gof { f ( ) g } { ۲
x−۲( ) }

= x > ۲∣x − ۲ ≤ ۲ = x > ۲∣x ≤ ۶ = (۲, ۶]{ ۲} { }

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 4 93

برای خواستۀ سؤال باید دورۀ تناوب تابع را به دست آوریم؛ چراکه بعد از دورۀ تناوب سال قمر در جای اول خود قرار می گیرد:

T =  =
۰/۰۰۱
۲π

۲۰۰۰π ≃ ۲۰۰۰ × ۳/۱۴ = سال۶۲۸۰

تالیفی محمدجواد محسنی

گزینه 2 94

y = a −  (  ) =
۲
۱

۲
۱ − cos ۲bx

 cos ۲bx +
۴
۱

a −  

۴
۱

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧y  =  + a −  = a = ۱ ⇒ a = ۱max ۴

۱
۴
۱

T =  =  = π ⇒ b = ۱ ⇒ b = ±۱
۲ b∣ ∣
۲π

b∣ ∣
π

∣ ∣

⇒ a + b = ۰ یا ۲

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 7 1399
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گزینه 2 95

رابطۀ  داده شده را خلاصه می  کنیم:

بیشترین و کمترین مقدار تابع به  ترتیب  و  است.

y = sin(۴π +  − x) + ۴ cos(۴π + π − x) + k = sin(  − x) + ۴ cos(π − x) + k
۲

۳π
۲

۳π

⇒ y = − cos x − ۴ cos x + k = −۵ cos x + k

∣ − ۵∣ + k−∣ − ۵∣ + k

k + ۵ = ۲(k − ۵) ⇒ k = ۱۵

تالیفی سیروس نصیری

گزینه 3 96

هریک از عبارت ها را جداگانه محاسبه می کنیم:

، پس: ازآنجاکه با گویا کردن مخرج کسر  خواهیم داشت: 

ازطرفی:

 برابر با  است، پس:

درنتیجه:

f(g(۱ −  )) =۲ f(  ۱ −   =
∣
∣
∣ ۲

∣
∣
∣

f(  −۲ ۱) = [  ]
 − ۱۲
۱

 

 − ۱۲
۱

 =
 − ۱۲
۱

 +۲ ۱

f(g(۱ −  )) =۲ [  +۲ ۱] = ۲

g(f(۱ −  )) =۲ g([ ])
۱ −  ۲

۱

 

۱ −  ۲
۱

−(  +۲ ۱)

g([  ]) =
۱ −  ۲

۱
g([−(  +۲ ۱)]) = g(−۳) = −۳ =∣ ∣ ۳

f(g(۱ −  )) −۲ g(f(۱ −  )) =۲ ۲ − ۳ = −۱

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 13 1397
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گزینه 2 97

برد تابع  برابر  است چون  همواره مثبت است.

برد  با دامنۀ  برابر است، پس:

fR  =f [۰, +∞)f x =( )  ۲x − ۱

y =   ۲x − ۱
۲ توان

y =۲ ۲x − ۱ ⇒ y +۲ ۱ = ۲x

⇒  =
۲

y + ۱۲
x ⇒ f x =−۱ ( )  =

۲
x + ۱۲

 x + ۱
۲
۱

( ۲ )

ff−۱

f x =−۱ ( )  x + ۱ ; x ≥
۲
۱

( ۲ ) ۰

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

گزینه 4 98

دامنۀ تابع  بازۀ  است، لذا:

باید حدود تغ�رات تابع  را در این بازه بیابیم:

f(g(x)) = ۴ − (g(x))۲

g[−۲, ۲]

−۲ ≤ x ≤ ۲ ⇒ ۰ ≤ x ≤۲ ۴ ⇒ −۴ ≤ −x ≤۲ ۰

⇒ ۰ ≤ ۴ − x ≤۲ ۴ ⇒ ۰ ≤ ≤۴ − x۲ ۲ ⇒ ۰ ≤ g(x) ≤ ۲

f

⇒ ۰ ≤ g (x) ≤۲ ۴ ⇒ −۴ ≤ −g (x) ≤۲ ۰ ⇒ ۰ ≤ ۴ − g (x) ≤۲ ۴

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 9 1399

گزینه 1 99

. این کار یعنی برای اینکه از تابع  به تابع  برسیم، کافی است که به جای  قرار دهیم 

ها قرینه کنیم. اینکه نمودار را نسبت به محور 

y = f(  )
۲

۱ + x
y = f(  )

۲
۱ − x

x−x( )

y

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 3 1399
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گزینه 4 100

راه حل اول:

راه حل دوم:

(  − ۲x) =   − ۲x) ×  

x→+∞
lim x − ۲x۲

x→+∞
lim x − ۲x۲

 + ۲xx − ۲x۲

 + ۲xx − ۲x۲

=      =   

x→+∞
lim

 + ۲xx − ۲x۲

x − ۲x − ۴x۲ ۲ پر توان

x→+∞
lim

x + ۲x∣ ∣
−۳x۲

x→+∞
lim

۳x
−۳x۲

=  −x = −∞
x→+∞
lim ( )

(  − ۲x)   ( x − ۲x) =  x − ۲x
x→+∞
lim x − ۲x۲ پر توان

x→+∞
lim ∣ ∣

x→+∞
lim ( )

=  −x = −∞
x→+∞
lim ( )

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 


